C:# L esen eines Saulendiagramms Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
Jumbo-Tasche Fruit-o Candy
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Erdbeere Limette Kirsche Banane Wassermelone
Geschmack 7.
1) Wieviele Teile waren insgesamt in der Box? 8.
9.

2) Wieviele Sticke waren Erdbeere?

10.

3) Welche Sorte hatte die wenigsten Stiicke in der Tte?

4) Gab es mehr Wassermelone-Stiicke oder Banane-Stiicke?

5) Wieviele Wassermelone-Stlicke weniger als Limette-Stiicke gab es?

6) Welche Sorte hatte genau 20 Stticke im Beutel ?

7) Gab esweniger Erdbeere-Stiicke oder Wassermel one-Stlicke?

8) Wie viele Erdbeere-Stiicke mehr a's Kirsche-Stlicke gab es?

9) Wiehoch ist die kombinierte Anzahl von Wassermelone- und Kirsche-Stiicken?

10) Welche Sorte hatte die meisten Stiicke in der Tiite?
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L 6se jede Aufgabe. Antworten
Jumbo-Tasche Fruit-o Candy
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Erdbeere Limette Kirsche Banane Wassermelone
Geschmack 7. W asser melone
1) Wieviele Teile waren insgesamt in der Box? 8. 40
9. 20

2) Wieviele Sticke waren Erdbeere?

10. Banane

3) Welche Sorte hatte die wenigsten Stiicke in der Tte?

4) Gab es mehr Wassermelone-Stiicke oder Banane-Stiicke?

5) Wieviele Wassermelone-Stlicke weniger als Limette-Stiicke gab es?

6) Welche Sorte hatte genau 20 Stticke im Beutel ?

7) Gab esweniger Erdbeere-Stiicke oder Wassermel one-Stlicke?

8) Wie viele Erdbeere-Stiicke mehr a's Kirsche-Stlicke gab es?

9) Wiehoch ist die kombinierte Anzahl von Wassermelone- und Kirsche-Stiicken?

10) Welche Sorte hatte die meisten Stiicke in der Tiite?
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